
ACTA  DE  LA  JUNTA  DE  GOBIERNO  DE  ESTE  AYUNTAMIENTO 
CELEBRADA EL DÍA 19 DE JULIO DE 2016

En la Villa de El Casar, siendo las 09:30 horas del día diecinueve de julio de 
2016, se reunió la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento bajo la Presidencia del Sr. 
Alcalde, D. José Luis González La Mola, con la asistencia de los Concejales Don Juan 
Gordillo Carmona, Doña Yolanda Ramírez Juárez y D. César Augusto Jiménez Palos. 
También  asistieron  como  invitados,  con  voz  pero  sin  voto,  Don  Carlos  Ignacio 
Hernández Salvador y Doña María Asunción López González asistidos por el Secretario 
que suscribe, D. Juan Miguel González Sánchez.

Se abre la sesión por el Sr. Alcalde y pregunta si hay alguna objeción al borrador 
del Acta de la anterior Junta de Gobierno. Al no haber ninguna objeción, el Acta es 
aprobada. A continuación se trataron los asuntos del Orden del Día:

SUBVENCIONES A ENTIDADES LOCALES PARA EL DESARROLLO DE 
PROGRAMAS Y MANTENIMIENTO DE PLAZAS EN CENTROS DE 
ATENCIÓN A PERSONAS MAYORES EN CASTILLA-LA MANCHA.

Vista la Orden de 13/07/2016 de la Consejería de Bienestar Social, por la que se 
establecen  las  bases  reguladoras  de  las  subvenciones  a  Entidades  Locales  para  el 
desarrollo de programas y mantenimiento de plazas en centros de atención a personas 
mayores en Castilla-La Mancha, se  acuerda solicitar  subvención para el  Servicio de 
Estancias Diurnas y para la Vivienda Tutelada cuando se publique la correspondiente 
convocatoria.

SUBVENCIONES A ENTIDADES LOCALES PARALA CONTRATATACIÓN 
DE PERSONAS DESEMPLEADAS EN EL MARCO DEL PLAN 

EXTRAORDINARIO POR EL EMPLEO EN CASTILLA-LA MANCHA.

Vista  la  Orden  de  28/06/2016,  de  la  Consejería  de  Economía,  Empresas  y 
Empleo,  por  la  que  se  establecen  las  bases  reguladoras  para  la  concesión  de 
subvenciones a Entidades Locales, para la contratación de personas desempleadas, en el 
marco  del  Plan  Extraordinario  por  el  Empleo  en  Castilla-La  Mancha,  se  acuerda 
solicitar subvención para la contratación de personas desempleadas cuando se publique 
la correspondiente convocatoria.

ORDENANZA REGULADORA DE LA TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 
INFORMACIÓN Y REUTILIZACIÓN

Estudiada  la  Ordenanza  Tipo  de  Transparencia,  acceso  a  la  información  y 
reutilización  aprobada  por  la  FEMP,  se  acuerda  elaborar  una  Ordenanza  de 
Transparencia adaptada al Ayuntamiento de El Casar.

Tras debatir los Concejales asistentes sobre diversos asuntos municipales y al no 
haber otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión a las 11,00 
horas del día diecinueve de julio de dos mil dieciséis.
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